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KUFEREK BŁĘKIT

*Świąteczna herbata czarna w sakiewce z 
kokardką 50g
*Tabliczka czekolady z nadzieniem whisky i kawa 
148g
*Cukrowa laska
*Słoik mini konfitury z czarnej porzeczki 40g
*Piernik świąteczny w kształcie sań Mikołaja z 
nadrukiem na masie cukrowej

Całość w pudełku ozdobnym z rączką. Na 
pudełku obwoluta według indywidualnego 
projektu + logo.

Wymiary zestawu: 15x15x15cm

Cena: 81 PLN netto



PUDEŁECZKO LEŚNE

*Świąteczna herbata mieszana w 
sakiewce z kokardką 50g
*Orzechy laskowe w czekoladzie 
mlecznej i deserowej 80g *Świąteczna 
laska cukrowa *Czekoladka mleczna 35g 

Całość w pudełku świątecznym z 
okienkiem, przewiązanym wstążką w 
dowolnym kolorze.

Wymiary zestawu: 20x20x10cm

Cena: 79PLN netto



PUDEŁECZKO GWIEZDNA NOC

*Świąteczna herbata mieszana w sakiewce 
z kokardką 50g
*Kawa świąteczna w sakiewce z kokardką 
100g
*Migdały w białej czekoladzie z kokosem 80

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku
w wersji naturalnej ze świąteczną obwolutą.
Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 28,5x21x6cm

Cena: 76PLN netto



PUDEŁECZKO Z FALBANKĄ

*Świąteczna herbata mieszana w sakiewce 
z kokardką 50g
*Konfitura z wiśni z brandy 200g
*Migdały w czekoladzie mlecznej z nutą 
piernika 80g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku
w wersji naturalnej ze świąteczna obwolutą.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.
Wymiary zestawu: 19x14x ok. 13cm

Cena: 59 PLN netto



ZESTAW SASKI

*Butelka hiszpańskiego, 
czerwonego wina wytrawnego 
0,75l
*Pralinki czekoladowe z wiśnią w 
likierze 2 sztuki
*Świąteczna herbata mieszana w 
sakiewce z kokardką 50g

Całość w pudełku świątecznym z 
kokardką.

Cena:  67 PLN netto



ZESTAW BIELONY

*Butelka hiszpańskiego czerwonego wina 
wytrawnego 0,75l
*Migdały prażone w czekoladzie mlecznej i 
cukrze pudrze 80g
*Baton z marcepanem w czekoladzie 50g
*Puszka świątecznej herbaty sypanej 50g
*Batonik czekoladowy z orzechami 38g

Całość w naturalnym pudełku z banderolą 
ze świąteczną grafiką.

Wymiary zestawu: 20x38x10cm

Cena: 111 PLN netto



ZESTAW TRZASKAJĄCY KNOT

*Butelka hiszpańskiego, czerwonego wina 
wytrawnego 0,75l
*Migdały oblane pyszną kolorową czekoladą 80g
*Chrupiące i kruche wafle o smaku paprykowym 
90g
*Świąteczna świeca zapachowa z szkle i 
dekoracyjnym pudełku 
*Żurawina w czekoladzie deserowej Premium 
Pralines 50g
*Drewniany napis Wesołych Świąt

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku
ze świąteczną grafiką.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.
Wymiary zestawu: 28,5x36x10cm

Cena: 156 PLN netto



KUFEREK DOBRY NASTRÓJ

*Butelka włoskiego czerwonego wina 
wytrawnego 0,75l
*Herbata w sakiewce Owocowe Tornado 50g
*Kawa ręcznie palona mielona 100% Arabica 
Speciality 100g
*Dyfuzor zapachowy z patyczkami w eleganckim 
kartoniku
*Zestaw świątecznych pierniczków w kształcie 
Ciastka 3 sztuki w woreczku
*Zapałki Premium w ozdobnym świątecznym 
pudełku

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku z 
uchwytem z grafiką świąteczną.

Wymiary zestawu: 36x22x12cm

Cena: 203 PLN netto



ZESTAW ESENCJA ŚWIĄT

*Butelka hiszpańskiego czerwonego wina wytrawnego. 
Głęboka wiśniowa barwa. Złożony aromat dojrzałych 
czarnych owoców z nutami mineralnymi. Na 
podniebieniu zrównoważone, z dobrą kwasowością i 
lekko pikantnym tłem 0,75l
*Wyborna skórka pomarańczowa w czekoladzie 
deserowej Premium Pralines 50g
*Czekoladowe pralinki Ferrero Roche 2 sztuki
*Tabliczka wybornej czekolady gorzkiej z 
karmelizowaną esencją herbaty czarnej i przyprawami 
korzennymi 85g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku
ze świąteczną grafiką.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 20x38x10cm

Cena: 129 PLN netto



ZESTAW ŚWIĄTECZNA KARTKA

*Butelka hiszpańskiego, czerwonego wina 
wytrawnego 0,75l
*Daktyle o smaku Irish whisky 200g
*Drewniany napis Wesołych Świąt
*Chrupiące i kruche wafle o smaku zielonej 
cebulki 90g
*Świąteczny pierniczek z nadrukiem na masie 
cukrowej

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku
ze świąteczną grafiką.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 28,5x36x10cm

Cena: 137 PLN netto



KUFEREK FROZEN

*Butelka włoskiego, półwytrawnego wina czerwonego. 
Varvaglione V2 Primitivo del Salento to czerwone, włoskie 
Primitivo pełne naturalnej słodyczy i słońca. Kolor wina jest 
pięknie głęboko rubinowy. W nosie to półwytrawne wino 
urzeka aromatami dojrzałej śliwki, wanilii i odrobiną nut 
przypraw korzennych 0,75l
*Migdały prażone w czekoladzie mlecznej z cukrem pudrem 
80g
*Tabliczka wybornej czekolady gorzkiej Lindt 100g
*Kawa mielona w sakiewce z kokardką 100g
*Czekoladowe pralinki Ferrero Roche 3 sztuki
*Pierniki nadziewane w białej czekoladzie Kopernik z Serca 
Fabryki 150g
*Świeca świąteczna w ozdobnym słoiku
*Migdały w belgijskiej gorzkiej czekoladzie 200g

Całość w metalowym koszyczku z wypełnieniem.
Zestaw zapakowany w folię celofanową.

Wymiary zestawu: 29x20x12cm

Cena: 235 PLN netto



ZESTAW ZŁOTY STEMPEL

*Butelka białego wina musującego Bottega 
Millesimato Spumante Brut 0,75L 11%
*Ekskluzywna świąteczna świeca zapachowa w 
czarnym szkle ze złotą dekoracją 200g
*Zapałki Ekstra Długie Premium
*Herbata czarna śmietankowy Earl Grey w bławatkiem 
40g w kubełku
*Wyborna skórka pomarańczowa w czekoladzie 
deserowej Premium Pralines 50g
*Czekoladowe pralinki Ferrero Roche 2 sztuki
*Mini syrop 40ml o smaku korzennym

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku
ze świąteczną grafiką.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.
Wymiary zestawu: 28,5x36x10cm

Cena: 206 PLN netto



ZESTAW PEŁEN SUBTELNOŚCI

*Butelka hiszpańskiego, czerwonego wina 
wytrawnego. Prostolinijne, soczyste, pełne owocu i 
krągłości wino, pachnące pieprzem, wanilią i kawą. 
Dojrzewa 3 miesiące w beczkach z amerykańskiego 
dębu 0,75l
*Daktyle o smaku rumu 200g
*Ciasteczka cynamonki karmelowo – cynamonowe 
120g
*Wyborny włoski dżem gruszka sycylijska 360g
*Skórka pomarańczowa w czekoladzie deserowej 120g
*Czekoladki doskonałe z dodatkiem liofilizowanych 
owoców 50g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.
Wymiary zestawu: 27,5x37x10,5cm

Cena: 177 PLN netto



KUFEREK CHRISTMAS TIME

*Butelka włoskiego czerwonego wina 
wytrawnego 0,75l
*Torcik piernikowy w białej czekoladzie z 
nadzieniem owocowym Kopernik z Serca Fabryki 
210g
*Drewniany napis Wesołych Świąt
*Migdały w czekoladzie mlecznej z nutą piernika 
80g
*Słoik mini miodowy imbir 40g

Całość w ekskluzywnym, ręcznie wykonanym
pudełku ozdobnym.

Wymiary zestawu: 31,5x31,5x10cm

Cena: 144 PLN netto



ZESTAW HAPPY HOLIDAY

*Butelka włoskiego, czerwonego 
wytrawnego wina 0,75l
*Migdały w czekoladzie mlecznej z nutą 
piernika 80g
*Kawa mielona wykwintna mieszanka ziaren 
gatunku Arabica 100g. Kawa mocno palona 
*Pralinki czekoladowe z nadzieniem 
orzechowym 2 sztuki

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku
ze świąteczną grafiką.
Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 20x38x10cm

Cena: 145 PLN netto



ZESTAW MOKKA

*Butelka hiszpańskiego, czerwonego 
wina wytrawnego 0,75l
*Puszka świątecznej herbaty sypanej 
50g
*Lindt lindor Milk Bag 100g
*Świąteczny drewniany napis 
Wesołych Świąt

Całość w ręcznie kaszerowanym 
pudełku ze świąteczną grafiką.
Wymiary zestawu: 20x38x10cm

Cena: 127 PLN netto



ZESTAW PIANO

*Butelka hiszpańskiego, czerwonego wina wytrawnego 
0,75l
*Świąteczna herbata czarna w sakiewce z kokardką 
50g
*Orzechy laskowe w czekoladzie mlecznej i deserowej 
80g
*Kawa ręcznie palona mielona 100% Arabica Speciality 
100g
*Batonik czekoladowy z dodatkiem orzechów 34g
*Czekoladki miętowe 4 sztuki
*Migdały oblane pyszną kolorową czekoladą 80g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku
ze świąteczną grafiką.
Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 28,5x36x10cm

Cena: 152 PLN netto



ZESTAW KRAINA LODU

*Butelka wódki czystej Klasztornej kraftowej w 
rzemieślniczej butelce 500ml 
*Czarna, ekskluzywna herbata liściasta z dodatkiem 
chabrów i niebieskich kwiatów malwy 50g
*Tabliczka wybornej czekolady mlecznej Lindt Exellence 
100g
*Pralinki czekoladowe z nadzieniem truflowym 2 sztuki
*Słoik mini konfitury o smaku 40g
*Świąteczny piernik w kształcie choinki z nadrukiem na 
masie cukrowej

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku
ze świąteczną grafiką.
Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 20x38x10cm

Cena: 171 PLN netto



SKRZYNKA PIERNIKOWA

*Wódka Żubrówka czarna 0,7l
*Chlebek marcepanowy 70g
*Torcik piernikowy w deserowej czekoladzie z 
nadzieniem Kopernik z Serca Fabryki 180g
*Czekoladka ciemna z jabłkiem i 
cynamonem w opakowaniu z rozetą 35g
*Kawa mielona 100% Arabica Kamerun 
100g

Całość w drewnianej, lakierowanej skrzyni
z wypełnieniem.

Wymiary zestawu: 20x36x10cm

Cena: 211 PLN netto



ZESTAW BURSZTYNOWEJ MAGII

*Butelka szkockiej Whisky Storage Blended Scotch
*Kawa mielona wykwintna mieszanka ziaren gatunku 
Arabica 100g. Kawa mocno palona 
*Herbata czarna Gwiezdny Pył Herbata czarna z 
czekoladą i czerwonym pieprzem w słoiku 50g
*Tabliczka wyśmienitej ciemnej czekolady z dodatkiem 
liofilizowanych owoców 60g
*Migdały w czekoladzie mlecznej i białej o smaku 
tiramisu 100g
*Drewniany napis Wesołych Świąt

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku
ze świąteczną grafiką.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.
Wymiary zestawu: 28,5x36x10cm

Cena: 260 PLN netto



ZESTAW Z SOJOWĄ ŚWIECĄ

*Butelka 10-letniej irlandzkiej whisky Old 
Bushmills 0,7l
*Herbata w złotej sakiewce Owocowe Tornado 
50g
*Ekskluzywna świeca zapachowa sojowa w szkle
*Świąteczne ciastko kruche z nadrukiem na 
masie cukrowej
*Drewniany napis Wesołych Świąt

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku
ze świąteczną grafiką.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.
Wymiary zestawu: 20x38x10cm

Cena: 269 PLN netto



KUFEREK WILIAMS

*Szkocka Whisky Glen Moray Classic 0,75l 12Y 
*Czarna, ekskluzywna herbata liściasta z 
dodatkiem chabrów i niebieskich kwiatów malwy 
50g
*Czekoladki likwory o smaku whisky 150g
*Tabliczka wybornej czekolady gorzkiej z 
karmelizowaną esencją herbaty kwiatowej z 
płatkami chabra i nagietka 85g

Całość w ozdobnym zamkniętym pudełku ze 
świąteczną grafiką.
Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 42x18x10cm

Cena: 242 PLN netto



KUFER TRYUMF

*Butelka 12-letniej whisky Grant’s Triple Wood 0,75l
*Tabliczka wybornej czekolady białej dekorowanej 
owocami i czekoladą 100g
*Słony karmel w słoiku robiony według 
manufakturowej receptury 190g
*Ziarna kawy Julius Meinl 100g
*Herbata sypana czarna Luxury Edition 50g
*Wyborne trufle czekoladowe Cupido 175g
*Czekoladowe pralinki Ferrero Roche 2 sztuki
*Wykwintne orzechy laskowe miodowe w eleganckim 
pudełku

Całość w ekskluzywnym, ręcznie wykonanym
pudełku ozdobnym.

Wymiary zestawu: 49x49x9cm

Cena: 332 PLN netto



ZESTAW KRYSZTAŁOWA NOC

*Butelka wódki Polski Ziemniak 700ml
*Płatki róży w miodzie 220g
*Śliwka konesera w czekoladzie deserowej w słoiku
*Bursztynowe słodkie daktyle suszone w słoiku 100g
*Tabliczka wykwintnej czekolady mlecznej Premium w 
tonacji smaków słodko słonych  z dodatkiem 
precelków i orzechów 135g
*Lindt paluszek czekoladowy
*Drewniany napis Wesołych Świąt

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku
ze świąteczną grafiką.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.
Wymiary zestawu: 28,5x36x10cm

Cena: 352 PLN netto



ZESTAW ZŁOTY PYŁEK

*Butelka likieru Chopin o smaku  500ml
*Chlebek marcepanowy 70g
*Miękki nugat z dodatkiem orzechów i owoców 
100g
*Czekoladka mleczna piernikowa ze śliwkami i 
jabłkiem 35g   
*Słoik pysznego kremu czekoladowego z pyłkiem 
pszczelim 40g
*Herbata w złotej sakiewce Earl Grey 50g

Całość w eleganckim, ozdobnym pudełku
z wypełnieniem i świąteczną grafiką.
Zestawy sprzedawany w wersji zamkniętej

Wymiary zestawu: 25x25x15cm

Cena: 233 PLN netto



ZESTAW DAMSKI 

*Irlandzki likier Baileys na bazie śmietanki i whisky
z dodatkiem kakao i wanilii 500ml
*Kawa mielona 100% Arabica Speciality Brazylia 100g
*Kruche ciastka imbirowe 150g 
*Tabliczka wybornej czekolady ciemnej ze śliwkami i 
kardamonem 85g
*Migdały w czekoladzie mlecznej z  cynamonem 80g
*Czekoladka mleczna ze śliwkami, jabłkiem i 
przyprawą piernikową 35g w pudełku ze złotą rozetą

Całość w ekskluzywnym, ręcznie wykonanym
pudełku ozdobnym.

Wymiary zestawu: 31,5x31,5x10cm

Cena: 212 PLN netto



KUFER ZNAKOMITOŚCI

*Butelka włoskiego czerwonego wina wytrawnego Primitivo Di 
Manduria. Intensywna, ciemnorubinowa barwa z refleksami 
granatu. Bukiet bogaty i złożony, z aromatami jagodowej 
konfitury, wiśni w czekoladzie i kawy, z nutami wanilii i lukrecji. 
W smaku intensywnie owocowe, krągłe i krzepkie o bardzo 
miękkich, aksamitnych taninach 0,75l
*Kawa mielona Arabica w puszce 100g
 *Wykwintne złote migdały w słoiku
*Pralinki czekoladowe Lindt 2 sztuki
*Trufle czekoladowe pudrowane 150g
*Tabliczka wykwintnej czekolady premium z dodatkiem 
orzechów i owoców
*Skórka pomarańczowa w czekoladzie deserowej Premium 
Pralines 50g
*Ekskluzywna Świeczka Floresy Czarna

Całość w ekskluzywnym, ręcznie wykonanym
pudełku ozdobnym.

Wymiary zestawu: 49x49x9cm

Cena: 289 PLN netto



ZESTAW SREBRNY PYŁ

*Butelka hiszpańskiego, czerwonego wina 
wytrawnego Rioja 0,75l
*Tabliczka wybornej czekolady z dodatkiem 
płatków srebra 100g
*Ekskluzywna bombonierka z czekoladowymi 
pralinkami w drewnianej szkatułce Silver Box 
175g
*Ziarna kawy Julius Meinl 100g
*Herbata sypana czarna Luxury Edition 50g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku
ze świąteczną grafiką,.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.
Wymiary zestawu: 28,5x36x10cm

Cena: 242 PLN netto



ZESTAW OWOCOWA EUFORIA

*Herbata owocowa Poziomkowa Euforia 50g
*Baton zbożowy z dodatkiem białej czekolady 
80g
*Pyszny miód z cytryną i goździkami, słoik 375g
*Zestaw manufakturowych pierniczków w 
kształcie rękawicy z nadrukiem na białej masie 
cukrowej 3 sztuki

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku
w wersji naturalnej.
Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 20x38x10cm

Cena: 129 PLN netto



KUFEREK PODZIELNY

*Świąteczna herbata czarna w sakiewce z kokardką 
50g
*Mini syrop 40ml o smaku szarlotki
*Żurawina w czekoladzie białej, mlecznej i deserowej 
80g
*Wafelki z nadzieniem o smaku orzechowym 72g
*Trufle czekoladowe w kakaowej posypce klasyczne 
Mieszko 175g
*Daktyle o smaku rumu 200g
*Miód z maliną, słoik 270g
*Piernik świąteczny w kształcie choinki z nadrukiem na 
masie cukrowej na naturalnej podkładce

Całość w pudełku ozdobnym z rączką. Na pudełku 
obwoluta według indywidualnego projektu + logo.

Wymiary zestawu: 20x20x25cm

Cena: 149 PLN netto



PUDEŁECZKO BLUE

*Migdały oblane pyszną kolorową czekoladą 80g
*Świąteczna herbata mieszana w sakiewce z 
kokardką 50g
*Kawa świąteczna w sakiewce z kokardką 100g
*Słoiczek mini miodu miodowa lawenda 40g
*Słoiczek mini miodu miodowa róża 40G
*Drewniany czerpak do miodu
*Świąteczny napis drewniany Wesołych Świąt

Całość w pudełku w wersji naturalnej.
Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.
Wymiary zestawu: 20x38x10cm

Cena: 112 PLN netto



ZESTAW ŚLIWKA W KOMPOT

*Śliwka saska w czekoladzie deserowej 140g
*Syrop z czarnego bzu i cytryny na miodzie 230ml
*Baton zbożowy z dodatkiem białej czekolady 80g
*Butelka mini syropu do deserów czarna porzeczka z 
imbirem 40ml  
*Płatki róży w miodzie 220g
*Herbata czarna wielosmakowa White Christmas 50g

Całość w pudełku w wersji naturalnej.
*Możliwość dodania obwoluty z grafiką, wstążki, 
bilecika.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 28,5x36x10cm

Cena: 203 PLN netto



ZESTAW VA BENE

*Ocet balsamiczny z Modeny w szklanej butelce 
250g
*Słoik wybornej salsy truflowej do makaronu 80g
*Świąteczne pierniczki ręcznie wypiekane w 
kształcie rękawicy 4 sztuki w woreczku 
*Kapary hiszpańskie w słoiku 100g
*Kruche ciastka imbirowe 150g 
*Makaron czarny Linguine 500g

Całość w pudełku w wersji naturalnej.
*Możliwość dodania obwoluty z grafiką, wstążki, 
bilecika.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.
Wymiary zestawu: 28,5x36x10cm

Cena: 148 PLN netto



ZESTAW MAGICZNYCH ZAPACHÓW

*Migdały oblane pyszną kolorową czekoladą 80g
*Kawa ręcznie palona mielona 100% Arabica 
Speciality 100g
*Ekskluzywna świeca zapachowa sojowa w szkle 
i ozdobnym opakowaniu  
*Drewniany napis Wesołych Świąt
*Dyfuzor zapachowy z patyczkami w eleganckim 
kartoniku

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku
ze świąteczną grafiką.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.
Wymiary zestawu: 28,5x36x10cm

Cena: 199 PLN netto



ZESTAW SŁODKIE OTULENIE

*Butelka polskiego czerwonego wina słodkiego z jagody 0,75l
*Butelka polskiego białego wina półsłodkiego z zielonej 
gruszki 0,75l
*Herbata śniadaniowa szlachecka w sakiewce z kokardką 50g
*Aromatyczna, wykwintna czekolada deserowa z dodatkiem 
czekolady pomarańczowej,
aromatycznej galaretki pomarańczowej, orzechów oraz 
czekoladowych dekoracji 100g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku z wypełnieniem i 
dekoracją

Produkty zawinięte w ozdobny pergamin z logo Polski 
Spichlerz zamknięty naklejką.
Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 28,5x36x10cm

Cena: 174 PLN netto



ZESTAW DOBRYCH WIEŚCI

*Grzaniec śliwkowy 1 litr
*Przyprawa do grzańca w tiulowym woreczku
*Wytrawne paluchy z ziołami 100g
*Aromatyczna, wykwintna czekolada deserowa z 
dodatkiem czekolady pomarańczowej, 
aromatycznej galaretki pomarańczowej, orzechów
oraz czekoladowych dekoracji 100g
*Pierniczki ze świąteczną dekoracją
*Orzechy prażone 100g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku z 
wypełnieniem.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.
Wymiary zestawu: 28,5x36x10cm

Cena: 181 PLN netto



ZESTAW ZŁOTE DZWONECZKI

*Butelka czerwonego wina z jagody 0,75l
*Aromatyczna, wykwintna czekolada deserowa z 
dodatkiem czekolady pomarańczowej,
 aromatycznej galaretki pomarańczowej, orzechów oraz 
czekoladowych dekoracji 100g
*Herbata śniadaniowa szlachecka w sakiewce z kokardką 
50g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku z wypełnieniem i 
dekoracją.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.
Produkty zawinięte w ozdobny pergamin z logo Polski 
Spichlerz zamknięty naklejką.

Wymiary zestawu: 20x38x10cm

Cena: 140 PLN netto



PODAREK PODRĘCZNY

*Butelka polskiego wina czerwonego śliwkowego  
0,75l
*Orzeszki glazurowane z sezamem
*Migdały w czekoladowej pierzynce 80g
*Wykwintne truskawki w czekoladzie 
dwusmakowej i pyłku truskawkowym 100g
*Wytrawne paluchy z ziołami 100g
*Słoik mini miodku akacjowego 40g
*Beziki rzemieślnicze o smaku jagodowym 20g

Całość w pudełku z uchwytem sygnowane logo 
marki.

Wymiary zestawu:36x22x12cm

Cena: 163 PLN netto



ZESTAW DESEROWY

*Butelka polskiego białego wina półsłodkiego z zielonej gruszki 0,75l
*Świeca zapachowa – szarlotka, ręcznie wylewana w szkle zamknięta 
korkiem
*Żurawina doskonała do mięs 240ml
*Ciastka owsiane z żurawiną 175g
*Herbata śniadaniowa szlachecka 50g
*Dekoracyjne suszone pomarańcze

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku z kraftową banderolą
i złotym zdobieniem.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.
Produkty zawinięte w ozdobny pergamin z logo Polski Spichlerz 
zamknięty naklejką.

Wymiary zestawu: 28,5x36x10cm

Cena: 152 PLN netto



ZESTAW Z JAGÓDKĄ

*Butelka polskiego czerwonego wina słodkiego z jagód 0,75l
*Artystyczna czekolada biała z ręcznie układanymi owocami 
100g
*Migdały w czekoladowej pierzynce 80g
*Truskawki w czekoladzie dwusmakowej i pyłku truskawkowym 
100g
*Herbata śniadaniowa szlachecka 50g
*Kawa Konesera mielona w sakiewce z kokardką 100g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku.
Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Produkty zawinięte w ozdobny pergamin z logo Polski Spichlerz 
zamknięty naklejką.

Wymiary zestawu: 28,5x36x10cm

Cena: 185 PLN netto



ZESTAW WYSTAWNY

*Butelka polskiego czerwonego wina śliwkowego 
słodkiego 0,75l
*Wykwintne truskawki w czekoladzie dwusmakowej i 
pyłku truskawkowym 100g
*Migdały w czekoladowej pierzynce 80g
*Herbata śniadaniowa szlachecka w sakiewce z 
kokardką 50g
*Agrest w czekoladowej pierzynce 100g
Świąteczna dekoracja w postaci suszonej pomarańczy.

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku ze złotym 
zdobieniem.
Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Produkty zawinięte w ozdobny pergamin z logo Polski 
Spichlerz zamknięty naklejką.

Wymiary zestawu: 28,5x36x10cm

Cena: 164 PLN netto



ZESTAW ŚWIĄTECZNE UNIESIENIE

*Wyborna nalewka wiśniowa 18% 200ml
*Pyszny słony karmel w słoiku wyrabiany manufakturowo 190g
*Czekoladki doskonałe z dodatkiem liofilizowanych owoców 
50g
*Konfitura truskawki bez cukru 240g
*Kabanosy Marciszewskiej pieprzowe z dzika 160g
*Świąteczny piernik choinka ze świątecznym nadrukiem
*Czekoladki doskonałe z dodatkiem liofilizowanych owoców 
50g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku z wypełnieniem i 
dekoracją.

Produkty zawinięte w ozdobny pergamin z logo Polski 
Spichlerz zamknięty naklejką.
Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 28,5x36x10cm

Cena: 224 PLN netto



ZESTAW ELEGANCKI KAŁAMARZ

*Nalewka Cytrynówka z miodem i imbirem w pięknej 
szklano-kryształowej butelce ze szklanym korkiem, 500ml
*Aromatyczna, wykwintna czekolada deserowa z dodatkiem czekolady 
pomarańczowej, aromatycznej galaretki pomarańczowej, orzechów 
oraz czekoladowych dekoracji 100g
*Migdały oblane pyszną kolorową czekoladą 80g
*Kawa Konesera mielona w sakiewce z kokardką 100g
*Ciastka owsiane z żurawiną 175g
*Cytrynki z miętą w syropie 245g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku z wypełnieniem i dekoracją.
Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Produkty zawinięte w ozdobny pergamin z logo Polski Spichlerz 
zamknięty naklejką.

Wymiary zestawu: 28,5x36x10cm

Cena: 234 PLN netto



ZESTAW KRYSZTAŁOWY

*Nalewka Cytrynówka z miodem i imbirem w 
pięknej szklano-kryształowej butelce ze 
szklanym korkiem, 500ml
*Kryształowy kieliszek toastowy, poj. 260ml
*Ręcznie robiona świeca sojowa zamknięta w 
kryształ

Całość w wyjątkowym pudełku prezentowym 
z dedykowaną wkładką oraz uszlachetnionym 
frontem.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 35x23,5x9,5cm

Cena: 254 PLN netto



SKRZYNIA Z BZEM

*Wyborna nalewka z kwiatu czarnego bzu 30% 200ml
*Konfitura pomarańcze bez cukru 260ml
*Czekoladka ciemna ze śliwkami i kardamonem 35g
*Paluszki z czekolady deserowej o smaku 
pomarańczowym 75g
*Cytrynki z miętą w syropie 245g
*Ciastka owsiane z żurawiną 175g
*Staropolski krówki Kucharki Szlacheckiej w pudełku ze 
złoceniem 110g (12 sztuk)

Całość w drewnianej, naturalnej skrzyni zamykanej na 
zamek.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 25x35x12cm

Cena: 234 PLN netto



KUFEREK PIGWOWY

*Wyborna nalewka wiśniowa 18% 200ml
*Czekoladki doskonale z dodatkiem 
liofilizowanych owoców 50g
*Kawa Konesera mielona w sakiewce z 
kokardką 100g

Całość w ozdobnej tacy z logo Polski 
Spichlerz przewiązanej wstążką.
Zestaw zapakowany w folię celofanową.

Wymiary zestawu: 34x20x10cm

Cena: 117 PLN netto



ZESTAW UROKLIWY

*Wyborna nalewka wiśniowa 18% 200ml
*Herbata śniadaniowa szlachecka 50g
*Kawa Konesera mielona w sakiewce z kokardką 100g
*Migdały w czekoladowej pierzynce 80g
*Kuferek Szlachecki z 2 czekoladkami
*Orzeszki ziemne glazurowane w słodkim karmelu 100g
*Krówki Kucharki Szlacheckiej 6 sztuk
*Kruche ciasteczka koperty z nadzieniem owocowym 
180g
*Karmelki czekoladowo – orzechowe 85g

Całość w pudełku ze świąteczna obwolutą.
Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu:28,5x36x10cm

Cena: 195 PLN netto



ZESTAW MISTERNY

*Wyborna nalewka wiśniowa 18% 200ml
*Herbata śniadaniowa szlachecka w sakiewce z kokardką 
50g
*Beziki rzemieślnicze o smaku jagodowym 20g
*Ciastka owsiane z żurawiną 175g
*Migdały w czekoladzie białej z cynamonem 2 sztuki
*Aromatyczna, wykwintna czekolada deserowa z dodatkiem 
słupków migdałowych 100g

Świąteczna dekoracja w postaci suszonej pomarańczy.

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku.
Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 20x38x10cm

Cena: 165 PLN netto



ZESTAW PREZENTOWY SŁODZONY

*Nalewka tradycyjnie staropolska wiśniowa 18% 750ml
*Aromatyczna, wykwintna czekolada biała z dodatkiem żurawiny 
100g
*Migdały w czekoladowej pierzynce 80g
*Truskawki w czekoladzie dwusmakowej i pyłku truskawkowym 100g
*Orzeszki ziemne glazurowane w słodkim karmelu 100g
*Krówki Kucharki Szlacheckiej 3 sztuki
*Konfitura z gruszki i limonki z białym pieprzem 200g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku z obwolutą ze złotym 
zdobieniem.
Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Produkty zawinięte w ozdobny pergamin z logo Polski Spichlerz 
zamknięty naklejką.

Wymiary zestawu: 20x38x10cm

Cena: 212 PLN netto



KUFER KRASNY

*Nalewka Cytrynówka z miodem i imbirem 40% w pięknej szklano-kryształowej 
butelce ze szklanym korkiem, 500ml
*Artystyczna czekolada biała z ręcznie układanymi owocami i orzechami 100g
*Herbata śniadaniowa szlachecka 50g
*Kawa Konesera mielona w sakiewce z kokardką 100g
*Truskawki w czekoladzie dwusmakowej i pyłku truskawkowym 100g
*Cytrynki z rumem w syropie 245g
*Krówki Kucharki Szlacheckiej 2 sztuki
*Świeca zapachowa – szarlotka, ręcznie wylewana w szkle zamknięta korkiem
*Migdały oblane pyszną kolorową czekoladą 80g
*Ciastka z płatków jaglanych z czekoladą 175g
*Migdały w czekoladzie białej z cynamonem 2 sztuki

Całość w eleganckim okrągłym kufrze ze złotym zdobieniem z wypełnieniem.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.
Wymiary zestawu: 28x28x19cm

Cena: 316 PLN netto



PODAREK POD GRUSZKĄ

*Butelka wyborowej wódki o smaku gruszki, 
500ml
*Orzeszki glazurowane z sezamem
*Migdały w czekoladowej pierzynce 80g
*Wykwintne truskawki w czekoladzie 
dwusmakowej i pyłku truskawkowym 100g
*Aromatyczna, wykwintna czekolada mleczna 
z dodatkiem całych migdałów 100g
*Słoik mini miodku akacjowego 40g

Całość w pudełku z uchwytem sygnowane 
logo marki.

Wymiary zestawu:36x22x12cm

Cena: 186 PLN netto



ZESTAW CIASTECZKOWY BUKIET

*Miód pitny trójniak 500ml
*Orzeszki ziemne glazurowane w słodkim 
karmelu 100g
*Aromatyczna, wykwintna czekolada mleczna 
z dodatkiem całych migdałów 100g
*Kruche ciasteczka karbowane z marmoladą 
180g
*Czekoladki do kawy w pudełku z kokardką 

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku z 
wypełnieniem i dekoracją.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.
Wymiary zestawu: 36,5x27x10cm

Cena: 188 PLN netto



ZESTAW ŚWIĄTECZNY ANONS

*Niezwykła polska doskonale zbalansowana whisky, która przyciąga 
niepowtarzalnym charakterem i delikatnym smakiem z nutą wanilii. 
Leżakowana w beczkach dębowych co najmniej przez kilka lat 40% 
0,5l
*Pyszny słony karmel w słoiku wyrabiany manufakturowo 190g
*Ciastka z płatków jaglanych z czekoladą 175g
*Czekoladki Polski Spichlerz 2 sztuki
*Tabliczka wybornej mlecznej czekolady ze słupkiem migdałowym 
100g
*Orzeszki ziemne glazurowane w słodkim karmelu 100g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku z wypełnieniem .
Produkty zawinięte w ozdobny pergamin z logo Polski Spichlerz 
zamknięty naklejką.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 28,5x36x10cm

Cena: 253 PLN netto



ZESTAW MĘSKIE CHWILE

*Wódka czysta ziemniaczana 40% 0,5l
*Ciastka jaglane z czekoladą 175g
*Tabliczka wykwintnej czekolady pełno mlecznej z ziarnami kakaowca 
110g
*Migdały w czekoladowej pierzynce 80g
*Smarowidło z boczkiem i cebulą w słoiku 180g
*Kiełbasa zagrodowa w słoiku 250g
*Migdały naturalne w całości 100g
*Świąteczna zawieszka drewniana na choinkę

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku z wypełnieniem i dekoracją.

Produkty zawinięte w ozdobny pergamin z logo Polski Spichlerz 
zamknięty naklejką.
Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 28,5x36x10cm

Cena: 223 PLN netto



ZESTAW LEŚNE ECHO

*Butelka wyborowej wódki o smaku gruszki, 500ml 40%
*Migdały w czekoladowej pierzynce 80g
*Czekoladki doskonałe z dodatkiem liofilizowanych 
owoców 50g
*Krówki Kucharki Szlacheckiej 2 sztuki
*Orzeszki ziemne glazurowane w słodkim karmelu 100g

Całość w wyjątkowym pudełku prezentowym z 
uszlachetnionym frontem.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.
Wymiary zestawu: 35x23,5x9,5cm

Cena: 183 PLN netto



ZESTAW RZEMIEŚLNIKA

*Wódka czysta ziemniaczana 40% 0,5l 
*Ciastka z płatków jaglanych z czekoladą 175g
*Orzeszki ziemne glazurowane w słodkim karmelu 100g
*Artystyczna czekolada mleczna z ręcznie układanymi owocami i 
orzechami 100g
*Mus z owoców leśnych 200g
*Herbata śniadaniowa szlachecka 50g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku z kraftową banderolą i 
złotym zdobieniem.
Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Produkty zawinięte w ozdobny pergamin z logo Polski Spichlerz 
zamknięty naklejką.

Wymiary zestawu: 20x38x10cm

Cena: 197 PLN netto



ZESTAW ŚWIĄTECZNY JARMARK

*Kabanosy Marciszewskiej pepperoni z dzika 160g
*Czekoladki doskonałe z dodatkiem liofilizowanych owoców 50g
*Orzeszki glazurowane z sezamem
*Bombonierka z orzechami laskowymi zatopionymi w karmelu i kawie 
150g
*Ciastka owsiane z żurawiną 175g
*Schab na soli morskiej w słoiku 250g
*Pasztet farmerski w słoiku 180g
*Słoik wybornej śliwki w czerwonym winie 220g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku z wypełnieniem.
Produkty zawinięte w ozdobny pergamin z logo Polski Spichlerz 
zamknięty naklejką.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 28,5x36x10cm

Cena: 210 PLN netto



ZESTAW SŁODKA PASIEKA

*Herbata śniadaniowa szlachecka w 
sakiewce z kokardką 50g
*Orzeszki glazurowane z sezamem
*Drewniany czerpak do miodu
*Tabliczka wykwintnej czekolady 
pełnomlecznej
z ziarnami kakaowca 110g
*Krówki Kucharki Szlacheckiej 2 sztuki
*Miód wielokwiatowy 200g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku z 
wypełnieniem i dekoracją. 
Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 20x36x10cm

Cena: 136 PLN netto



ZESTAW NA WIGILIĘ

*Żurawina suszona naturalna cała 100g
*Syrop żurawinowy 330ml
*Ciastka jaglane z czekoladą 175g
*Kabanosy Marciszewskiej czosnkowe z jelenia 160g
*Herbata śniadaniowa szlachecka w sakiewce z kokardką 50g
*Krówki Kucharki Szlacheckiej 2 sztuki
*Wyborny mus z owoców leśnych 200g
*Piernik świąteczny domek Polski Spichlerz z nadrukiem na masie 
cukrowej
*Pasta szlachecka wędzona papryka, marchew i słonecznik 200g

Całość w ręcznie kaszerowanym pudełku z wypełnieniem.
Produkty zawinięte w ozdobny pergamin z logo Polski Spichlerz 
zamknięty naklejką.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 28,5x36x10cm

Cena: 217 PLN netto



KUFER KONESERA

*Wyborne trufle z rumem ręcznie robione 170g
*Śliwki z czekoladzie Sekret Marciszewskiej 150g
*Orzeszki ziemne glazurowane w słodkim karmelu 100g
*Kawa Konesera mielona w sakiewce z kokardką 100g
*Migdały w czekoladowej pierzynce 80g
*Wykwintne truskawki w czekoladzie dwusmakowej i pyłku truskawkowym 100g
*Herbata śniadaniowa szlachecka 50g
*Czekoladki Polski Spichlerz 5 sztuk
*Ciastka owsiane z żurawiną 175g
*Konfitura z jarzębiny 200g
*Miód wielokwiatowy 200g
*Drewniany czerpak do miodu
*Syrop wiśniowy 330ml

Całość w eleganckim okrągłym kufrze ze złotym zdobieniem z wypełnieniem.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 28x28x19cm

Cena: 310 PLN netto



PODAREK Z BABECZKAMI

*Herbata śniadaniowa szlachecka w sakiewce z 
kokardką 50g
*Kawa Konesera mielona w sakiewce z kokardką 100g
*Babeczki wielosmakowe 200g
*Migdały w czekoladowej pierzynce 80g
*Czekoladka ciemna ze śliwkami i kardamonem 35g
 *Kuferek Szlachecki z 2 czekoladkami
*Figi z brandy 200g

Całość w pudełku z uchwytem sygnowane logo marki.

Wymiary zestawu: 36x22x12cm

Cena: 153 PLN netto



SZKATUŁA SZLACHETNYCH ZAPACHÓW

*Butelka wyborowej wódki o smaku gruszki, 500ml
*Aromatyczna, wykwintna czekolada deserowa z 
dodatkiem czekolady pomarańczowej,
 aromatycznej galaretki pomarańczowej, orzechów oraz 
czekoladowych dekoracji 100g
*Wykwintne ziarna kawy aromatycznej do zmielenia 80g
*Ręcznie robiona świeca sojowa zamknięta w czarny 
kryształ
*Świąteczny pierniczek oblany lukrem

Całość w eleganckim czarnym pudełku ze złoceniem 
logo Polski Spichlerz.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 27,5x37x10,5cm

Cena: 280 PLN netto



SZKATUŁA SZYSZKĄ ZDOBIONA

*Whisky J.A. Baczewski produkowana według autorskiego, 
przedwojennego przepisu blendowania 0,7l 
*Orzeszki ziemne glazurowane w słodkim karmelu 100g
*Czekoladki Polski Spichlerz 2 sztuki
*Wykwintne ziarna kawy aromatycznej do zmielenia 80g
*Pyszny słony karmel w słoiku wyrabiany manufakturowo 
190g
*Agrest w czekoladowej pierzynce 100g

Całość w eleganckim czarnym pudełku ze złoceniem logo
Polski Spichlerz.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.
Wymiary zestawu: 28,5x36x10cm

Cena: 278 PLN netto



SZKATUŁA KRYSZTAŁOWA

*Butelka słodkiego polskiego wina ekologicznego, 
białego z jarzębiny 0,75l
*Czekoladki Polski Spichlerz 2 sztuki
*Wykwintne truskawki w czekoladzie dwusmakowej i 
pyłku truskawkowym 100g
*Wykwintne ziarna kawy aromatycznej do zmielenia 80g
*Pyszna konfitura z czarnych porzeczek 250g
*Ekskluzywna świeca zapachowa w czarnym krysztale

Całość w eleganckim czarnym pudełku ze złoceniem 
logo Polski Spichlerz.

Zestaw sprzedawany w wersji zamkniętej.

Wymiary zestawu: 28,5x36x10cm

Cena: 246 PLN netto



W katalogu znajdują się gotowe pomysły przepięknych kompozycji prezentowych, ale 
jeżeli wymagają modyfikacji - daj mi znać!

* Minimalna ilość zamówienia to 20 zestawów jednego rodzaju.
** Transport oraz personalizacja nie są wliczone w cenę zestawów, wyceniamy je 

indywidualnie.

ZAPRASZAMY DO KONTAKTU

Paweł Kubiak

pawel.kubiak@arcc.pl

602 448 774

ul. Wagrowska 2/202

61-369 Poznań


